香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴 該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Kingsoft Cloud Holdings Limited 金山云控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號:3896) (納斯達克股票代碼:KC)

本公司應屆股東週年大會的記錄日期

金山云控股有限公司(「本公司」)董事(各為一名「董事」,統稱為「董事」)會(「董事會」)宣佈,確定本公司每股面值0.001美元普通股(「股份」)的持有人是否符合資格出席本公司應屆股東週年大會(「股東週年大會」)及於會上表決的記錄日期將為香港時間二零二五年五月九日(星期五)營業時間結束時(「股份記錄日期」)。

為符合資格出席應屆股東週年大會及於會上表決,(1)就登記於本公司香港股份過戶登記處的股份而言,所有有效的股份過戶文件連同相關股票必須在不遲於香港時間二零二五年五月九日(星期五)下午四時三十分前送達本公司香港股份過戶登記處卓佳證券登記有限公司(「香港股份過戶登記處」),地址為香港夏慤道16號遠東金融中心17樓;及(2)就登記於本公司開曼群島主要股份過戶登記處的股份而言,所有有效的股份過戶文件連同相關股票必須在不遲於開曼群島時間二零二五年五月八日(星期四)下午三時三十分前送達本公司主要股份過戶登記處Conyers Trust Company (Cayman) Limited,地址為Cricket Square, Hutchins Drive, P.O. Box 2681, Grand Cayman KY1-1111, Cayman Islands。凡於股份記錄日期為股份登記持有人的人士,均有權出席應屆股東週年大會及於會上表決。

於紐約時間二零二五年五月九日(星期五)營業時間結束時(「**美國存託股記錄日期**」,連同股份記錄日期統稱為「**記錄日期**」)身為由The Bank of New York Mellon (作為本公司美國存託股(「**美國存託股**」)存託人(「**存託人**」)所發行美國存託股的持有人,將能就彼等持有的美國存託股所代表的股份向存託人發出表決意向指示。存託人將在切實可行且在法律上可允許的範圍內,盡力於應屆股東週年大會上依照其已(1)直接從美國存託股持有人(倘有關美國存託股乃由名列於存託人賬簿及記錄的持有人持有);或(2)經銀行、股票經紀或其他證券中介機構間接(倘有關美國存託股乃由上述任何中介機構代表相關的持有人持有)妥為接收的指示,就有關美國存託股所代表的股份表決或安排表決。務請注意,由於香港與紐約之間的時差,任何美國存託股持有人如於紐約時間二零二五年五月九日(星期五)為轉換本公司股份而註銷其美國存託股,則不再為於美國存託股記錄日期該等已被註銷美國存託股所代表的股份向存託人發出表決意向指示;及(2)就確定應屆股東週年大會的出席及表決資格而言,亦不屬於股份記錄日期該等已被註銷美國存託股所代表股份的持有人。

本公司將於適當時候向於相關記錄日期的股份及美國存託股持有人連同委任代表材料一併刊發及提供股東週年大會通告,當中會載有應屆股東週年大會舉行日期及地點等詳情。

就本公告而言,每逢提及開曼群島時間之處,均指較相應的香港時間慢13小時;每逢提及紐約時間之處,均指較相應的香港時間慢12小時。

承董事會命 金山云控股有限公司 副董事長、執行董事兼代理首席執行官 鄒濤先生

香港,二零二五年四月十七日

於本公告日期,本公司董事會包括董事長兼非執行董事雷軍先生、副董事長兼執行董事獨濤先生、執行董事何海建先生、非執行董事馮宏華先生,以及獨立非執行董事喻銘鐸先生、王航先生及曲靜淵女士。